



AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 02, DE 10 DE MAIO DE 2022, REFERENTE AO EDITAL Nº 13/2022-GR, PSC 3ª ETAPA, PUBLICADO EM 12 DE ABRIL DE 2022.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO referente ao Edital nº 13, de 12 de abril de 2022, publicado no DOU em 12 de abril de 2022, que trata de correções referente ao Processo Seletivo Contínuo – PSC-2022.

I - RETIFICAR – O Item 2, Subitem 2.1 e 2.1.1 do Edital nº 13/2022-GR, Processo Seletivo Contínuo – PSC 2022, (por determinação do Consepe, que aprovou as normas do Curso de Música – PSEMus, para ser um Processo Seletivo Especial), passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

2. DAS VAGAS E DOS CURSOS

2.1 Serão oferecidas **2.369 (duas mil, trezentos e sessenta e nove) vagas, sendo 1.886 (mil oitocentos e oitenta e seis) vagas para o Campus de Manaus e 483 (quatrocentas e oitenta e três) vagas** para as Unidades Acadêmicas do Interior, localizadas nos Municípios de **Benjamin Constant, Coari, Humaitá, Itacoatiara e Parintins do Estado do Amazonas, exclusivamente**, para o ano letivo de 2022, as quais concorrerão apenas os candidatos do Projeto 2022 e serão ocupadas pelos candidatos classificados neste Processo Seletivo, conforme o Quadro de Vagas constantes do **Anexo I** deste Edital.

2.1.1 As **2.369 (duas mil, trezentos e sessenta e nove) vagas** serão destinadas a ampla concorrência e reserva de vagas, categorizadas, conforme o Quadro de Vagas dos cursos, **Anexo I** deste Edital, as quais concorrem os candidatos inscritos nas categorizações a seguir:

Leia-se:

2. DAS VAGAS E DOS CURSOS

2.1 Serão oferecidas **2.352 (duas mil, trezentos e cinquenta e duas) vagas, sendo 1.869 (mil oitocentos e sessenta e nove) vagas para o Campus de Manaus e 483 (quatrocentas e oitenta e três) vagas** para as Unidades Acadêmicas do Interior, localizadas nos Municípios de **Benjamin Constant, Coari, Humaitá, Itacoatiara e Parintins do Estado do Amazonas, exclusivamente**, para o ano letivo de 2022, as quais concorrerão apenas os candidatos do Projeto 2022 e serão ocupadas pelos candidatos classificados neste Processo Seletivo, conforme o Quadro de Vagas constantes do **Anexo I** deste Edital.

2.1.1 As **2.352 (duas mil, trezentos e cinquenta e duas) vagas**, serão destinadas a ampla concorrência e reserva de vagas, categorizadas, conforme o Quadro de Vagas dos cursos, **Anexo I** deste Edital, as quais concorrem os candidatos inscritos nas categorizações.



II- RETIFICAR - O Anexo I do Edital nº 13/2022-GR, no Quadro de Vagas ofertados para o Processo Seletivo Contínuo – PSC/2022 - Campus Manaus (por determinação do Consepe, que aprovou as normas do Curso de Música – PSEMus, para ser um Processo Seletivo Especial), passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

ANEXO I - QUADRO DE VAGAS OFERTADAS PARA PSC/2022 - CAMPUS MANAUS

Nº	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública								AC Ampla Concorrência	TOTAL DE VAGAS PSC 2022
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário mínimo per capita				Independente de renda					
					PPI1	PPI1-PCD	NDC1	NDC1-PCD	PPI2	PPI2-PCD	NDC2	NDC2-PCD		
1.	Engenharia Florestal	FG02	Diurno	Bacharelado	5	0	1	0	5	0	1	0	11	23
2.	Engenharia Mecânica	FT09	Diurno	Bacharelado	5	0	1	0	5	0	1	0	11	23
3.	Engenharia Química	FT12	Vesp./Noturno	Bacharelado	6	0	1	0	5	0	1	0	12	25
4.	Estatística	IE01	Vesp/Noturno	Bacharelado	5	0	1	0	5	0	1	0	12	24
5.	Farmácia	FS01	Diurno	Bacharelado	5	0	1	0	4	0	1	0	10	21
6.	Filosofia	IH14	Vespertino	Licenciatura	7	0	1	0	7	0	1	0	15	31
7.	Física	IE13	Diurno	Licenciatura	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
8.	Física	IE10	Noturno	Licenciatura	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
9.	Física	IE14	Diurno	Bacharelado	4	0	1	0	4	0	0	0	9	18
10.	Fisioterapia	IB08	Integral	Bacharelado	5	0	1	0	4	0	1	0	10	21
11.	Geografia	IH07-L	Matutino	Licenciatura	4	0	1	0	4	0	1	0	9	19
12.	Geografia	IH22	Noturno	Licenciatura	5	0	1	0	5	0	1	0	11	23
13.	Geografia	IH07-B	Matutino	Bacharelado	3	0	0	0	2	0	0	0	4	9
14.	Geologia	IE02	Diurno	Bacharelado	4	0	1	0	4	0	1	0	10	20
15.	História	IH08	Matutino	Licenciatura	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
16.	História	IH20	Noturno	Licenciatura	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
17.	Letras - Língua e Literatura Espanhola	IH21	Matutino	Licenciatura	4	0	0	0	3	0	0	0	7	14
18.	Letras - Língua e Literatura Francesa	IH16	Vespertino	Licenciatura	4	0	0	0	3	0	0	0	7	14
19.	Letras - Língua e Literatura Inglesa	IH15	Vespertino	Licenciatura	6	0	1	0	5	0	1	0	12	25
20.	Letras - Língua e Literatura Japonesa	IH29	Noturno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
21.	Letras - Língua e Literatura Portuguesa	IH13	Noturno	Licenciatura	7	0	1	0	7	0	1	0	16	32
22.	Letras - Língua e Literatura Portuguesa	IH23	Vespertino	Licenciatura	7	0	1	0	7	0	1	0	16	32
23.	Matemática	IE03-L	Matutino	Licenciatura	7	0	1	0	6	0	1	0	15	30
24.	Matemática	IE07	Noturno	Licenciatura	7	0	1	0	6	0	1	0	15	30
25.	Mat. Pura e Aplicada	IE18	Diurno	Bacharelado	4	0	1	0	4	0	0	0	9	18
26.	Medicina	FS02	Diurno	Bacharelado	10	1	3	0	10	1	3	0	28	56
27.	Música	IH28	Noturno	Licenciatura	4	0	1	0	4	0	0	0	8	17
28.	Odontologia	FS03	Diurno	Bacharelado	5	0	1	0	4	0	1	0	10	21
29.	Pedagogia	FE02	Matutino	Licenciatura	8	1	2	0	7	1	2	0	21	42
30.	Pedagogia	FE03	Vespertino	Licenciatura	8	1	2	0	7	1	2	0	21	42
31.	Psicologia – Formação de Psicólogo	FE06-FP	Noturno	Bacharelado	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
32.	Química	IE11	Diurno	Bacharelado	3	1	1	0	3	1	0	0	9	18
33.	Química	IE09	Noturno	Licenciatura	7	1	1	0	7	1	1	0	18	36
34.	Relações Públicas	IH39	Diurno	Bacharelado	4	0	1	0	4	0	0	0	8	17
35.	Serviço Social	IH06	Vespertino	Bacharelado	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
36.	Serviço Social	IH26	Noturno	Bacharelado	5	0	1	0	4	0	1	0	10	21
37.	Zootecnia	FG04	Diurno	Bacharelado	5	0	1	0	5	0	1	0	11	23
Total de Vagas para as Unidades Acadêmicas da capital - Campus Manaus					421	7	71	0	383	7	66	0	922	1.886



Leia-se:

ANEXO I - QUADRO DE VAGAS OFERTADOS PARA PSC/2022 - CAMPUS MANAUS

Nº	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública								AC Ampla Concorrência	TOTAL DE VAGAS PSC 2022
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário mínimo per capita				Independente de renda					
					PPI1	PPI1-PCD	NDC1	NDC1-PCD	PPI2	PPI2-PCD	NDC2	NDC2-PCD		
38.	Engenharia Florestal	FG02	Diurno	Bacharelado	5	0	1	0	5	0	1	0	11	23
39.	Engenharia Mecânica	FT09	Diurno	Bacharelado	5	0	1	0	5	0	1	0	11	23
40.	Engenharia Química	FT12	Vesp./Noturno	Bacharelado	6	0	1	0	5	0	1	0	12	25
41.	Estatística	IE01	Vesp/Noturno	Bacharelado	5	0	1	0	5	0	1	0	12	24
42.	Farmácia	FS01	Diurno	Bacharelado	5	0	1	0	4	0	1	0	10	21
43.	Filosofia	IH14	Vespertino	Licenciatura	7	0	1	0	7	0	1	0	15	31
44.	Física	IE13	Diurno	Licenciatura	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
45.	Física	IE10	Noturno	Licenciatura	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
46.	Física	IE14	Diurno	Bacharelado	4	0	1	0	4	0	0	0	9	18
47.	Fisioterapia	IB08	Integral	Bacharelado	5	0	1	0	4	0	1	0	10	21
48.	Geografia	IH07-L	Matutino	Licenciatura	4	0	1	0	4	0	1	0	9	19
49.	Geografia	IH22	Noturno	Licenciatura	5	0	1	0	5	0	1	0	11	23
50.	Geografia	IH07-B	Matutino	Bacharelado	3	0	0	0	2	0	0	0	4	9
51.	Geologia	IE02	Diurno	Bacharelado	4	0	1	0	4	0	1	0	10	20
52.	História	IH08	Matutino	Licenciatura	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
53.	História	IH20	Noturno	Licenciatura	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
54.	Letras - Língua e Literatura Espanhola	IH21	Matutino	Licenciatura	4	0	0	0	3	0	0	0	7	14
55.	Letras - Língua e Literatura Francesa	IH16	Vespertino	Licenciatura	4	0	0	0	3	0	0	0	7	14
56.	Letras - Língua e Literatura Inglesa	IH15	Vespertino	Licenciatura	6	0	1	0	5	0	1	0	12	25
57.	Letras - Língua e Literatura Japonesa	IH29	Noturno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
58.	Letras - Língua e Literatura Portuguesa	IH13	Noturno	Licenciatura	7	0	1	0	7	0	1	0	16	32
59.	Letras - Língua e Literatura Portuguesa	IH23	Vespertino	Licenciatura	7	0	1	0	7	0	1	0	16	32
60.	Matemática	IE03-L	Matutino	Licenciatura	7	0	1	0	6	0	1	0	15	30
61.	Matemática	IE07	Noturno	Licenciatura	7	0	1	0	6	0	1	0	15	30
62.	Matemática Pura e Aplicada	IE18	Diurno	Bacharelado	4	0	1	0	4	0	0	0	9	18
63.	Medicina	FS02	Diurno	Bacharelado	10	1	3	0	10	1	3	0	28	56
64.	Odontologia	FS03	Diurno	Bacharelado	5	0	1	0	4	0	1	0	10	21
65.	Pedagogia	FE02	Matutino	Licenciatura	8	1	2	0	7	1	2	0	21	42
66.	Pedagogia	FE03	Vespertino	Licenciatura	8	1	2	0	7	1	2	0	21	42
67.	Psicologia – Formação de Psicólogo	FE06-FP	Noturno	Bacharelado	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
68.	Química	IE11	Diurno	Bacharelado	3	1	1	0	3	1	0	0	9	18
69.	Química	IE09	Noturno	Licenciatura	7	1	1	0	7	1	1	0	18	36
70.	Relações Públicas	IH39	Diurno	Bacharelado	4	0	1	0	4	0	0	0	8	17
71.	Serviço Social	IH06	Vespertino	Bacharelado	6	0	1	0	6	0	1	0	14	28
72.	Serviço Social	IH26	Noturno	Bacharelado	5	0	1	0	4	0	1	0	10	21
73.	Zootecnia	FG04	Diurno	Bacharelado	5	0	1	0	5	0	1	0	11	23
Total de Vagas para as Unidades Acadêmicas da capital - Campus Manaus					417	7	70	0	379	7	66	0	914	1.869



III - RETIFICAR - O Anexo I do Edital nº 13/2022-GR, no Quadro de Vagas ofertados para o Processo Seletivo Contínuo - PSC/2022 – 3ª Etapa, Campus Interior, o qual passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

ANEXO I - QUADRO DE VAGAS OFERTADOS PARA PSC/2022 - CAMPUS INTERIOR

Nº	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública								AC Ampla Concorrência	TOTAL DE VAGAS PSC 2022
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário mínimo per capita				Independente de renda					
					PPI1	PPI1-PCD	NDC1	NDC1-PCD	PPI2	PPI2-PCD	NDC2	NDC2-PCD		
Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia - ICSEZ														
Campus de Parintins														
1	Administração	IP01	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
2	Artes Visuais	IP07	Noturno	Licenciatura	3	0	0	0	2	0	0	0	4	9
3	Comunicação Social - Jornalismo	IP02	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
4	Educação Física	IP03	Diurno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
5	Pedagogia	IP04	Noturno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
6	Serviço Social	IP05	Diurno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
7	Zootecnia	IP06	Diurno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
Total das vagas do Campus de Parintins					27	0	0	0	26	0	0	0	46	99
Total de Vagas para o Interior					133	0	0	0	123	0	0	0	27	483

Leia-se:

ANEXO I - QUADRO DE VAGAS OFERTADOS PARA PSC/2022 - CAMPUS INTERIOR

Nº	CURSO	SIGLA	TURNO	MODALIDADE	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública								AC Ampla Concorrência	TOTAL DE VAGAS PSC 2022
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário mínimo per capita				Independente de renda					
					PPI1	PPI1-PCD	NDC1	NDC1-PCD	PPI2	PPI2-PCD	NDC2	NDC2-PCD		
Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia - ICSEZ														
Campus de Parintins														
1	Administração	IP01	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
2	Artes Visuais	IP07	Noturno	Licenciatura	3	0	0	0	2	0	0	0	4	9
3	Comunicação Social - Jornalismo	IP02	Noturno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
4	Educação Física	IP03	Diurno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
5	Pedagogia	IP04	Diurno	Licenciatura	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
6	Serviço Social	IP05	Diurno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
7	Zootecnia	IP06	Diurno	Bacharelado	4	0	0	0	4	0	0	0	7	15
Total das vagas do Campus de Parintins					27	0	0	0	26	0	0	0	46	99
Total de Vagas para o Interior					133	0	0	0	123	0	0	0	27	483

III – MANTER inalterados os demais itens do Edital.



REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, EM MANAUS, 10 DE MAIO DE 2022.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas